1.
Kolika je vrijednost varijable a nakon primjene sljedećeg algoritma:



a := 1;



za i := 1 do 8 ciniti




a := 1 + 1/a;



Moguća rješenja: 89/55  1/55
 55/34
 34/21
34/55

2.
Kakav je odnos između varijabli x,y i z nakon izvođenja algoritma:


ako je x>y onda


w := y;


y := x;


x := w;


ako je z>x onda




ako je z>y onda




w:=z;




z:=x;




x:=y;




y:=w;



inace




w:=x;




x:=z;




z:=w;


Moguća rješenja:

 z ( x ( y

 ništa od navedenog

 x ( y ( z

 y ( z < x

 x ( z ( y

3.
Koju izmjenu treba napraviti u algoritmu



ulaz n;



k:=1;



dok je (n mod k)≠0 ciniti




k := k+1;



izlaz (k);


tako da on ispiše najmanji prosti djeljitelj učitanog prirodnog broja n, za n>1?


Moguća rješenja: 

 k=0

 k=2

 dok je n mod k = 0 ciniti

 izlaz (k-1)
 k = k + 2
4.
Kolika je vrijednost varijable a nakon izvođenja sljedećeg algoritma:



a:=7;



b:=8;



a:=a-b;



b:=b+a;



a:=b-a;



Moguća rješenja:
8
6
0
-1
7

5.
Kolika je vrijednost varijable a nakon izvođenja sljedećeg algoritma:



a:=0;



b:=1;



za i:=32 do 64 ciniti




a:=a+b;




b:=a;




Moguća rješenja: 32
231
232
64
264

6.
Koju će vrijednost napisati sljedeći algoritam za ulaz k=1, l=3?



ulaz(k,l);



dok je 3*k<=l ciniti




k:=l-2;




l:=k+l;



izlaz(l);




Moguća rješenja: 4
 6 
3
10
1


7.
Koju će vrijednost napisati sljedeći algoritam?



X:=6;



S:=1;Y:=0;



dok je x>0 ciniti




ako je y>0





onda y:=y-1;





inace y:=-y+1;




s:=s+y;




x:=x-1;



izlaz (s);


Moguća rješenja: 4
-2
0
5
-6

8.
U sljedećem algoritmu a je definirana konstanta.



ulaz (x);



p := 2x + a;



r := 2p + a;



izlaz (r);


Koji rezultat će program ispisati za x=7, ako za x=3 ispiše rezultat r = 9?


Moguća rješenja:
49
   23
17
25
16

9.
Na početku algoritma definiran je realni broj p i prirodni broj n. Kolika je vrijednost 


varijable s nakon primjene sljedećeg algoritma?


Napomena: petlja se mora izvršiti!


s := n;


a := 1;


b := n;


dok je (a<=n) i (b<=1) ciniti



ako je p>0 onda



   (
s := s +1;



   (
a := a +1;



inace



   (
s := s+1;



   (
b := b-1;



   (
a := a-1;


Moguća rješenja: 2n
a+b
n      n+b     n+a

10.
Nađite najmanju ulaznu cjelobrojnu vrijednost varijable m za koju će sljedeći algoritam završiti u konačno mnogo koraka (tj. neće ući u beskonačnu petlju):



ulaz(m);



S:=0;



dok je m ( 25 ciniti




{




m:=2m+3;




s:=s+1;




}


     izlaz (s);



Moguća rješenja:  11
4     -1
    25      0

11.
Nađite najmanji ulazni prirodni broj n za koji će sljedeći algoritam ispisati rezultat 1000.



ulaz(n);



S:=0;



dok je n > 0 ciniti




{




n:=n div 10;




s:=s+1;




}


     izlaz (s);



Moguća rješenja:
101000
103
(103)3
10999
101001


12.
Funkcija D : N(N definirana je s D(1) = 1 i rekurzijom



D(2m) = D(m),  D(2m+1) =  D(m) + D(m+1),  m(N


Izračunajte D(42).


Moguća rješenja: 0
8
21
7
1

13.
Kolika je vrijednost varijable nakon izvršavanja sljedećeg programskog odsječka?




b = 2;




c = b * b;




a = c / (2 * b - c);

Greška u kodu! Zašto?

14.
Kolika je vrijednost varijable x nakon izvođenja sljedećeg programskog odsječka?




x = 4;




dok je (x < 32) radi





x = 2 * x - 1;
15.
Koliko iznose vrijednosti varijabli x i y nakon sljedećeg programskog odsječka?




x = 4; y=10;




dok je (y<10) radi





ako je (y>2) onda 







y=y+1;





inače






x = x + 2;
16.

Koliko iznose vrijednosti varijabli x i y nakon sljedećeg programskog odsječka?




x = 1; y=4;




ponavljaj





x=x+2;





y=y+1;




dok (x>11);
17.
Što će se ispisati nakon izvođenja sljedećeg programskog odsječka?




i=10;




dok je (i<=20) radi





i=i+1;





ispisi (i);





i=i+2;
18.

Koliko iznose vrijednosti varijabli x i y nakon sljedećeg programskog odsječka?




x=1; y=2;




za i=1 do 5 radi





x=x+y;





ispisi (x,y);
19.
Što radi sljedeći odsječak?




ucitaj n;




 i=2; s=0;




dok je i<=n radi





s=s+i;





i=i+2;
20.

Što radi sljedeći program ako su x i y cjelobrojne vrijednosti?


program storadi3; //Euklidov algoritam//


ucitaj(x,y);


ponavljaj



dok je x > y čini x = x - y;



dok je x < y čini y = y - x;


dok x = y;


ispisi(‘M(x,y) = ’x);


kraj.


21.
Što radi sljedeći program ako su m i n cjelobrojne vrijednosti (abs - apsolutna vrijednost  broja)?


program storadi4;


ucitaj(m,n);


i = 1;


m = abs(m); n = abs (n);


ponavljaj



m = m MOD n * 10;



ispisi(m DIV n);



i = i + 1;


dok (i > 50) OR ( m = 0);


kraj;


22.

Što će se ispisati?



k=3,L=12;



dok je 3*k<=L ciniti;




|k =L -2;


    |L = k + L;


izlaz (L);

23. 
Što će se ispisati?



a=0;



b=1;



za i=16 do 32 ciniti




| a=a+b;




| b=a;



izlaz (a,b);
24.  
Što radi sljedeći program:


ulaz(x,y);


r=y;


q=0;


dok je r>=x ciniti



|r=r-x;




|q=q+1;



        izlaz (q,r);


25.

Koliko iznose vrijednosti varijabli x i y nakon sljedećeg programskog odsječka?




x = 11; y=4;




ponavljaj





x=x+2;





y=y+1;




dok (x>11);
26.

Što će se ispisati?


i=10





kraj





i<=10





i>10





ispisi i





i=i+1;





DA





DA








